
ДІЯЛЬНІСТЬ РАДИ МОЛОДИХ ВЧЕНИХ 

 

Рада молодих вчених (далі – РМВ, Рада) ДНПБ створена в 2016 р. 

відповідно до Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність». 

До її складу входять молоді науковці бібліотеки віком до 35 років. Рада 

здійснює свою діяльність з метою представництва, захисту і реалізації 

професійних, інтелектуальних, юридичних інтересів і прав молодих вчених 

ДНПБ, підвищення їхнього фахового рівня, реалізації творчої та професійної 

активності. Основні завдання діяльності РМВ викладено в Положенні про 

Раду молодих вчених Державної науково-педагогічної бібліотеки України 

імені В. О. Сухомлинського, зокрема: сприяння успішній науково-дослідній 

діяльності молодих вчених, їхній фаховій та особистісній самореалізації, 

розвитку творчих ініціатив; підтримка ідей наукової молоді з різних питань 

наукового й громадського життя; організація та участь у наукових заходах за 

ініціативою молодих вчених; налагодження співробітництва й розвиток 

професійних контактів з науковими установами, закладами вищої освіти, 

молодіжними організаціями та іншими інституціями в Україні й за кордоном; 

сприяння участі молодих вчених у проєктах, конкурсах, програмах та інших 

заходах, спрямованих на підтримку наукової молоді. 

 

Кількість членів Ради на початок звітного періоду становила 5 осіб. 

Голова РМВ – Золотаренко Тетяна Олександрівна, молодший науковий 

співробітник ДНПБ. Членами Ради є Жигалюк Ангеліна Вячеславівна, Фіх 

Вікторія Вікторівна, Коваленко Валентина Володимирівна та Деревянко 

Тетяна Михайлівна. 

 

Упродовж 2025 р. діяльність РМВ здійснювалася за такими напрямами: 

– науково-організаційна робота;  

– участь у наукових заходах;  

– підвищення кваліфікації; 

– науково-інформаційна діяльність; 

– співпраця з науковою молоддю. 

 

Науково-організаційна робота 

 

У 2025 року члени Ради молодих вчених активно працювали над 

реалізацією індивідуальних та колективних досліджень, підготовкою 

матеріалів для наукових заходів та участю у розвитку цифрових та 

інформаційно-бібліографічних проєктів. 

 

Члени Ради молодих вчених провели активну роботу над підготовкою 

індивідуальних звітів, створенням електронних ресурсів, оновленням баз 

даних та підготовкою публікацій. Жигалюк А. В. підготувала 5 наукових 

праць, а Золотаренко Т. О. працювала над створенням нових сторінок у 

електронному ресурсі «Педагоги України та світу». Фіх В. В. займалася 



опрацюванням 84 статей для бази даних «Періодика», а Коваленко В. В. 

підготувала та опублікувала кілька статей, зокрема з питань використання ШІ 

у професійному розвитку педагогічних кадрів. Деревянко Т. М. у межах теми 

«Педагогічна біографіка в інформаційному науково-освітньому просторі 

України» здійснила аналіз історіографії питання, оновила електронні сторінки 

видатних педагогів, а також підготувала тези для наукових заходів. Окремо 

варто відзначити її активну участь в упорядкуванні та розширенні 

електронного ресурсу «Педагоги України та світу». 
 

Участь у наукових заходах 

 

За звітних період члени Ради брали активну участь у різноманітних 

заходах. Жигалюк А. В. організаційно підтримувала проведення Круглого 

столу «Сучасні технології представлення колекцій цифрових освітніх 

ресурсів» та брала участь у науково-методологічному семінарі «Наукова 

бібліотека та якість сучасної освіти в умовах воєнного стану». Золотаренко Т. 

О. долучилася до численних конференцій і круглих столів, зокрема Х 

Всеукраїнської конференції з історії освіти та І міжнародної конференції 

«Інформаційно-аналітичні тренди глобальної цифрової трансформації освіти». 

Фіх В. В. також брала участь у семінарах і заходах, підготовлених бібліотекою, 

а Коваленко В. В. підготувала тези для міжнародних конференцій та активно 

долучалася до обговорень питань цифровізації освіти. Деревянко Т. М. 

виступила на Всеукраїнському науково-практичному семінарі «Проблеми 

сучасного словникарства» з темою «Розвиток українського словникарства 

(огляд джерел)» та взяла участь у Х Всеукраїнській конференції з історії освіти 

з міжнародною участю, де представила доповідь про цифровий ресурс 

«Педагоги України та світу». 
 

Підвищення кваліфікації 
 

Члени Ради постійно займалися професійним розвитком. Жигалюк А. В. 

пройшла майстер-клас з використання генеративного ШІ та брала участь у 

XIV Всеукраїнській онлайн-школі бібліотечного журналіста. Золотаренко Т. 

О. брала участь у Всеукраїнському науково-практичному семінарі «Проблеми 

сучасного словникарства» та у тренінгах з грантонаписання. Фіх В. В. 

відзначилася активною участю у вебінарах на теми цифрових інструментів 

(Canva, педагогічна мапа Києва, персоналії української педагогіки) та у курсі 

«Бібліотеки для здоров'я» (ВУМ). Коваленко В. В. займалася підготовкою до 

друку матеріалів, що також потребувало підвищення цифрової компетентності 

та опанування сучасних сервісів. Деревянко Т. М. також вдосконалювала свої 

навички, оновлюючи власний профіль у Google Академії та працюючи над 

розширенням біографічної та бібліографічної інформації в межах своїх 

досліджень. 
 

Науково-інформаційна діяльність 



 

Члени Ради активно займалися підготовкою публікацій, створенням і 

оновленням електронних ресурсів та поширенням інформації про українську 

педагогічну спадщину. Жигалюк А. В. брала участь у міжнародних 

конференціях і підготувала статтю «Валідація даних на основі ШІ в освіті». 

Золотаренко Т. О. створила та оновила сторінки видатних педагогів у межах 

ресурсу «Педагоги України та світу», а також поширювала інформацію про 

педагогів-іменинників у соцмережах (Facebook, вебпортал ДНПБ). Фіх В. В. 

відповідала за оновлення інформаційно-бібліографічної бази та підготовку 

онлайн-виставок, а Коваленко В. В. опублікувала кілька статей і готувала нові 

тези з використання ШІ у навчальному процесі. Деревянко Т. М. підготувала 

кілька наукових публікацій (зокрема, у фаховому виданні категорії «Б») і 

оновила сторінки електронного ресурсу, що сприяло підвищенню авторитету 

бібліотеки та поширенню української педагогічної спадщини. 
 

Співпраця з науковою молоддю 

Рада ДНПБ здійснює роботу щодо розвитку співробітництва з науковою 

молоддю інших установ. На сьогодні підписано угоди про співпрацю з РМВ 

Інституту педагогічної освіти та освіти дорослих НАПН України (2016), 

Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини 

(2017), Інституту інформаційних технологій і засобів навчання НАПН України 

(2018), Інституту соціальної та політичної психології НАПН України (2019), 

Українського державного університету імені Михайла Драгоманова (2024). 
 

Перспективи діяльності РМВ ДНПБ: 

У 2026 року Рада молодих вчених планує: 

• продовжити роботу з оновлення та розвитку електронних 

інформаційних ресурсів бібліотеки; 

• брати участь у міжнародних грантових проєктах та конференціях; 

• поширювати досвід досліджень у сфері цифрової трансформації 

освіти та використання ШІ в бібліотечній справі; 

• активніше долучатися до протидії російській агресії через 

інформаційно-просвітницьку діяльність; 

• підвищувати власну кваліфікацію і нарощувати науковий 

потенціал. 

 


